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BAEH000000
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¢))

kg = Hl= 3.300
7= & (FH) H2= 0.500
piE7-f/) 8 (Gehs) H3= 0.300
ww-F/r )& b)) H4= 0.300
BE R CKu) Bl= 0.300
L (FEHR) B2= 0.500
T T A i SR B3= 0.000
7=F/0 il R B5= 1.000
7-F0" B B6= 2.000
Wi TFm H6= 0.300
i FiE B8= 0.300
@
HEAKEEE Kh= 0.16
MR LA B L
©)
a2y =D A HE & ye= 24.5
HHE+TOHENEE ys= 18.0
W O N E A o= 28.0
1B B EE R K tan ¢ p= 0.60
M RF AR R IR RE)  qa = 595.54
il OGS ) C= 20.0
pe WEF(LEET) § = 18.667
foOEEE(fEa)-h) 5= 18.667
% R (1 & 1) 6= 14.000
fy HUERF (2 Lav))-1) 6 = 14.000
©)
X(m) Y (m) a(kN/m?)

1.000 0.000 5.000

2.000 0.500

20.000 0.500 10.000

B BEBBBBEBEBEBSE

B B

kN/m
k N/m
i3
aiE
kN/m
k N/m

H1

B5

sz s

3
3

2
2

I

k2 B6
]
| ] Im

e Tk

H1

BS B2 B6

9 10 11 12 13 14 15



®

KA B4 ERE T B4
TR ps kN pv= KkN/m*49
fEfm S yp= m xp = m
i b,= )
OJ O O OJ
6 o Xp Pv
X ETEL YRR Oy = 21 N/mm®
B R T A e 7 O™ 7 N/mm’
PR AT ) Tea 0.7 N/mm’
ERACIE SNYA):S Osq= 180 N/mm>
PR IS E T, = 2.1 N/mm®
e ) - VERBIRIG I E  tca= 0.26 N/mm>
7
BRAREEL SRR vy F | LS ESN A JE &
D (mm) D (mm) @ (mm) t(mm) A s (mm?) U(mm)
7= ChE (L 0) 16 13 250 60 1301 360
(FFER) 2. 00 m 16 250 60 794 200
Wi 7 —F > 7 16 250 60 794 200
7 —F 16 250 60 794 200
8
a) AR LA R K DS EEEIC K > TR 5,
No X Y Xn+1-Xn-1 f{FmifE
1 0.000 0.000 -3.500 0.000
2 0.000 0.300 1.000 0.300
3 1.000 0.500 1.000 0.500
4 1.000 0.500 0.000 0.000
5 1.000 3.800 0.300 1.140
6 1.300 3.800 0.482 1.831
7 1.482 0.770 0.482 0.371
8 1.782 0.470 2.018 0.949
9 3.500 0.300 1.718 0.515 _ T
10 3.500 0.000 -3.500 0.000 Ai - I
{35 i FH 5.606
WERE O 1 [ B A= 5606 2 — 2.803 m2 ‘
PEREDER w=A +yc = 2.803  x24.50= 68.674 kN < AX

[ (Ai - (AXi-23+Xi)

S/ (Ai-(AYi-13+Yi)

XA

XA

)



- (
@

a) fa SRIEfTE | VA EREE AV b
(kN) (m) (kN-m)
N 68.672 1.464 100.536
T3 £ 134.047 2.494 334.313
A 1 5.000 1.800 9.000
HAT E 2 2.000 3.400 6.800
& F#t 209.719 450.649
b)
TEOFHFITRIT SWEIC L 2 HEEZHWS,
BE 1H BEER A o= 18.667 (J£) B 0.000 (%)
Y DAL j= 0.000 ()
TR fh a= 54 (%)
TRVE EO+LE W= 120.904 kN
BRES Pa= WXsin(a=¢) —53.438 kN
cos(a—¢—-0-j)
T LIEMRE KA=2xPa/(ys -h°) = 0.321
KT+ JER¥ KH=Kaxcos(d + j ) = 0.304
ENE T EARE KV=Kaxsin(d + j ) = 0.103
7
6
5
B1 B
4 I | /
| e
3 I
H1 |
2 |
. B5 B2| B6 ! e
/
0 H2 o el I
-1
,2 I I I I I I
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 7



+ E&N) Y& BEBE(m) #=47b (kN-m)
PH=1/2xh"2xys xKH 50.589 1.433 My=PHxY 72.494
PV=1/2xh"2xys xKV 17.140 3.500 Mx=PVxX 59.990
OwH=QwxhxKH 13.072 2.150 My=QwHxY 28.105
OwWV=0wxhxKV 4.429 3.500 Mx=QwVxX 15.502
HLh : LES 4300 m
PH : %W Hic koA +HE
PV : ¥Fm k580 E )+ TEER IR ES mET 5,
QwH : E#iffEICIDAKFE LT
QwV : bB#EFEICKAE T TEER MRS mET 5,
+=
EEIIDOEE TV= 231.288 kN
KENDOEE TH= 63.661 kN
F— Ak M= 425.542 kN
(M : Bl 7 —F > 7 ek 4 A ElEnE— AN
2)
o — B — MIN _ 3.500 425542 = 009 m
2 231.288
FIrELU B 7—F L
toTlel £ B/ = 0.583 m +reee- OK
3)
Hp s OfEE A% tang= 0.6 g =tan¢B= 0.6
Py — N-u+C-B _ 231.288 x 0.60 -+ 70.000 3279 215+ - - - OK
> H 63.661
4)
B1
—
d=B/2 —e= 1.84 m H1
YEHIE ﬁ
x= B = 3.500 m ‘
\4 d
Eﬁ}ijj H2 H3 f — I jH‘l
qa; :
gl a2=SV/B (1£6¢/B) — "
q; = 55.887  KN/m’ B J
q,= 76.278 KN/m?>
EESS TSV ga = 595.54 kN/m2 £ ¥ /h &V ---- OK



AR )

AR A HhE
RANE S Dfl= 0.600 m
BT (RFE yl= 18.00 kN/m’
W RR B1
RANES Df2= 0.200 m |}
ERNVREN =5 s y2= 18.00 kN/m’
R HvEE O FEER TR A
e KM s 7 700.0 kN/m’ ﬁ
B AR o= 30.0 J y
i) c= 20.0 kN/m’ . k
WA __——  Y——
WILHETE R B- 3.500 m ST ) '
REER L= 1.000 m ‘ | |
| FENRNi SNE S V= 231.29 kN B
K7 HB= 63.66 kN
Rl e= -0.090 m
| SSEEY))

Qa=1/a*4e-(a K- C*Nc - Sc+K-q-Ngq - Sq+1/2 *y,*f+Be-Nr-Sr)
= 1/3x3.68%(1x1.016%x20%15.9x0.794 +1.016x14.4x10.18%0.886

+ 1/2 x18x1%3.68x4.52%0.648)
596 kN/m’

(Y
(v
o

a: R a=3
C : Hfig D K545 7JkN/m2
q: b#HE (KN/m2)

g =yl + Dfl +72 - Df2 = 14.400 (KN/m2)
Ae : B ZNEA RS (m2)
de= Be -L = 3.680 (m2)
Be : 0% 5 8 L 7= L6 OB 2h AT i (m)
Be =B-2 - ¢B = 3.680 (m)
op : FEREDOTERIR KL
o= 1.00
p= 1.00

K : R ANZhFAT KR D B LER%EL
K=1+0.3*Df/Be = 1016
Nc,Ng,Nr : fif B O L& B 8 L 7= 3R 4R %

tan@ = HB/ V= 0.275
Nc = 15.90
Ng=10.18
Nr=4.52
~HEZ R O IEFR L
A=v=u=13L73,
Sc= (C)" = 0.794 C'=C- C0=C.~10=  2.000
Sqg= (q)" = 0.886 q'=q q0=q. 7 10= 1440

Sy= (B) = 0.648 B'=Be B)=Be 1= 3.680
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€Y
a)

THEOFEIFRITENEIC IS FiEE WS,

BT B
AT O L
F0f
FOE Eo+

TROE Lo EHE Q-
KR LEES Pa =

= 18.667 (Ji)
j= 3.4682 (JiE)
o= 50 (L)

W= 102.436 kN

18.886 kN
(W+Q) X sin(a—¢)

 s(a-g-06- 0583

=45.448 kN

T8 LRSS ka=2xPa/ (v s-h®) = 0.464
KL FERE  KH=Ka Xcos(J + j) = 0.430
NE LFAREL  KV=KaXsin(6 + j) = 0.175

4 //
/
5 | /
H1
2 |-
! B5
“

0 H2 S e 3l

_1 |

,2 I I I I

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7
b
P= 0.000 kN

ER & yp= 3300 m  (CBEEE D OE X)

fif EEL RS b,= 0.000 m %Y

Im4 Y 7K F-fif B P,= 0.000  kN/m
C

(FEED)

fhiFeE—2 > K M=q-HI-KH-H1/2+1/2+ y s*H1 2-KH-H1/3+Pu-yp=  58.065

UM S=q-Hl-KH+1/2+ys-Hl 2-KH+Pu=  49.239
(F1[#%B) 2. 00 m Pa’=Pa-H/HI= 27.544

HiFE—A> N M=q-HI-KH-H1/2+1/2+ v s-Hl 2-KH*H1/3+ Pu-(H+Hp)=  14.620

H UM S=q-Hl-KH+1/2* v s-Hl 2-KH+Pu=  19.780

kNm/m
kN/m
kN
kNm/m
kN/m



()

Bl D16@250
AR S B2= 500

A 2N b= 1000
RS0 i= 60
BrhE d= 440
Bk A= 1301
E R U= 360

D13@250
mm
mm

FAMT Lt —A 2 FAMERT D HEk R B & L CEAET .

WU R n=15 215
Ec
k=4 (np)2 +2np —np = 0.257
ifE—2 2 b M= 5.81E+07
AW S=  4.92E+04
a7 U — b odhiF ERE G E
oc= % =26 N/mm’
kej*b-d
ENICEIE YAl
_ M _ 2
0s= Asj-d 110.9 N/mm
a7 Y — oY AWR S E
S
= 0.112 2
TC bed N/mm
(BRIl S
_ S _
oct= Usjed = 0.340 N /mm2
(FFRI#EE 2. 00 m d= 361
hifeE—x2 b M= 1.46E+07
AW S= 1.98E+04
a7 U — b O ERMES S E K=
M
c=—— =1.1 N/mm’
o k'j'b'd2 mm
i D5 IR T
_ M _ 2
a7 U— bOY AWML E
S
== = 0.055 2
TC bed N/mm
(BRIl s
S J— 2
oct= W - 0.296 N/mm'

SEAGH. mp=n—3—= (.04435
R D b-d
j=1-K_ o014
3
N+ mm
N
< oca= 7.0 N/mm’ ..OK
< osa= 180.0  N/mm’ ----OK
< tca= 0.70 N/mm2 -.OK
<  1ca= 2.10 N/mm2 +-+ 0K
mm Bl fh D16@250
N+ mm A= 794 mm
N U = 200 mm
0.226 j= 0.925
< gca= 7.0 N/mm® «-++OK
< osa= 180.0 N/mm’ -<OK
< 1ca= 0.70  N/mm’> ---:OK
< 1a= 2.10 N/mm2 --+OK



2)

™
®@
H1
e
d
B5
*~————— | — \
H2 W Y [T Tl
q; op)
A4 g,
B J
q3=ql + % Im
2-ql
qd=ql + % ls
KD ~FHE
H3= 0.30 m H2= 050
B= 3.50 m HS= 045
1, =B5= 1.00 m l,= 075
El::N
WI=H3yc= 135 kN/m2
W2=H2yc=  12.25 kN/m2
W, —W,)l
W, =W, L W =Wl 11.025  kN/m2
B5
i 7
9= 55.89 kN/m’ q,= 76.28
q5= 61.71  kN/m’ qs= 60.26
AW
S =lIs/2 (ql +q4—WI1—W3) = 36.66  kN/m
HiFE—2 > b
M=Im’/6{2 (q] —WI)+q3 —W2}= 2442 kN-m/m

Ol E— A MR E

@AW I IRAENE K
SRk v i=H2200E
= 0250m

=

KkN/m?
KN/m®



B i D16@250
Ay ©) @) ==X v
HA R = T= 500 450 mm
H5hE b= 1000 1000 mm
SREH IS i= 60 60 mm
B d= 440 390 mm
%’fﬁ%% A s 794 794 rnm2
A F U= 200 200 mm
N Eg o A
TS 474 n=—2>-=15 AR L np=n S _
Ec -d
Wi 2 B9 5 4R 4K
_ k
k :'d(np)24—2np —np = 0207 J =‘1—-?;:=
hiFE—2 2 b M= 2.44E+07 N-mm
AW S= 3.67E+04 N
a7 U — o e E
oc= Lj = 13 N/mm?> <  o©ca= 7.0
kejeb-d
B OB R T
- M — 2 =
0s= Asejd 75.1 N/mm' <  oca= 180.0
a7 U — koW WS E d= 390 mm
gct= R 0.094 N/mm> <  tca= 0.70
b-d
750571
S —_— 2 —
oct= W - 0505 N/mm < TCa= 210

10

0.02707

0.931

N/mm?

N/mm?

N/mm?

N/mm2

-+OK

-+OK

-+OK

‘OK



3

Ol E— A MR E

@AM RN E X
Bl [ DLV L=H22DNE
| = 0250m
" B6—0= 1.750m
q
B5 B B6
R
2 el |/|\ I
at qs —(14\(12
q1= 55.89 kN/m’ q.,= 76.28 kN/m’
q5= 64.63 kN/m’ q4= 66.08 kN/m”
Q= 140.90 kN/m Xvi= 1.028 m
0= 124.57 kKN/m
@8 Al RS o7 B
HAE He= 0.475 m
+ J£ | Ee=2-Pv/L | Ex=Ee/B6-0| Ev=1/2(Ex+Ee)-(B6-0)
i faf B 12 4.429 0.554 4.36
Tl -+ 17.14 2.143 16.873
frEMEE  |[TAWHO | EHERE [T— A2 N |[BAWHO
kN m kN-m kN
JERR B 19.60 0.92 17.97 16.61
N F 0.97 0.094 0.09 0.01
i 1 128.09 1.043 133.60 114.19
HTE 1 4.00 0.400 1.60 2.75
HE 2 2.00 1.900 3.80 2.00
ol B A2 4.43 1.333 591 436
Y eER 17.14 1.333 22.85 16.87
i I 7) -140.90 1.028 -144.79 -124.57
) 35.33 41.03 32.23
M,= 5807 kN-m/m

7= CREF o FE— A > |

(HFE— Ay MIFETEELEEL TUNSWEEHWS, )

11



B i D16@250
N @ @) BT
AR S T= 500 475 mm
A 2N = 1000 1000 mm
RGNS i= 60 60 mm
s d= 440 415 mm
BA A,= 794 794 mm’
A R U= 200 200 mm
YRR n= DS 15

Ec
PAEEE np=n bASd = 0.02707

WriEn (2B 5 R 5K

ghifE—2 > bk M=
B AW S=
oy 7 U — ko ER G E
oe= M~ g
kejeb-d

BRI D 5| 5RIE T
M

0SS i 126.2

a7 U — koW AW E

oct= S A 0.078
bed
EINVi)L 3
S _
oct= W — 0417

k= (np)2 +2np —np = 0.207

k

i=1—— = 0.931
J 3
4.10E+07 N-mm
3.22E+04 N
N/n’u’n2 < oca= 7.0
N/mm’ < osa= 180.0
d= 415 mm
N/mm?> <  1ca= 0.70
N/mm® < tca= 2.10

12

N/mm?

N/mm?

N/mm?

N/mm2

..OK

-+OK

-+OK

‘OK



4

HEE K&

. Kh= 0. 16
@
a) faf H R EE | AR /b
(kN) (m) (kN-m)
UIEEN 68.672 1.464 100.536
1B 1 134.047 2.494 334.313
& &t 202.719 434.849
JKERTE | VR PR AV b
(kN) (m) (kN -m)
UIEEN 10.988 1.063 11.680
1By 1 21.447 2222 47.656
& F 32.435 59.336
b)
FEOHRITRITEWNEICLA T EEHWS,

B T PR A 0= 14.000 (FE) tan S — —SInd - sin(8 +4—4)
15 D AR j= 0.000 (i) I—sing < cos(§ +4—74)
ERaVE::! a= 48 (JE) . sin(f+8)
A=2L7 07
WS O =tan 'K, = 9.090 (JE) s Sing
TRV mEEo+E W= 149.836 kN A= 19.6655 (Jif)
g = 0.0000 ()
We=W/cos 0 = 151.742 kN
Xsi -
BREIES Pa = WeXsin(a=¢+0) =74.181 kN
cos(a—¢—0-j)
T HIERER kA=2xPa/(vs-h®) = 0.446
KL FERE  KH=Ka Xcos (S + j) = 0.433
NE TR KV=Kaxsin(6+ ) = 0.108
7
6
5
Bl 8
4 [ P
| /
3 I il
H1 | z
2 | P /
. BS B2, B6 I pd
- / 7
0 H2 P 7t
-1
72 I I I I I
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7

13



+  JE&N) YEH BEEE(m) F—AMkN-m)
PH=1/2xh"2xys xKH 72.056 1.433 |My=PHxY 103.256
PV=1/2xh"2xys xKV 17.972 3.500 |Mx=PVxX 62.902
HLh : TES 4300 m

PH : %W Hic koA +HE
PV :¥FE L
I
SRE DA T V= 220.691 kN
KENDOEE TH= 104.491 kN
F—A | M= 335.159 kN
(M : il 7 —F > 7 el o3t 9 A RERE— AN
(2) BRI D RaEt
e = BA — MIN _ 3.500 335159 _
2 220.691
LB 7—F LU
E-Tlel £ B/3 = 1.167 m eee=+- OK
(3) MBEhZ R DR ET
AR OfEE 5 tang= 0.6 u =tan$B=10.6
R N-u+C-B _ 220.691 x 0.600 -+ 70.000 1037 21,
SH 104.491
(4) AR F; ) O kgt
B1
—
H1
[S]
d=B2 —e= 1.519 m |
X1 DAEFE I
= = - N
X B 35m 2 HSI ___— T

% L

ql,¢2=XV/B (I1+6e/B)

g, = 88.024 (t/m2)
g, = 38.085 (KN/m2)

PP CRET) qa = 343.32 kKN/m2 £ W /& - OK

14

0.231 m

Qe o

I

a2

+ OK



AR )

AR A
AN S Dfl= 0.600 m
B (A B yl= 18.00 kN/m’
W R
MANGEX Df2= 0.200 m TB_lT
BT AR B y2= 18.00 kN/m’
SRR O FEEE O
oo K MR S 7 B BE/Z L kKN/m’
AW 0= 30.0 & ﬁ
KA c= 20.0 kN/m® 4
Df1 3 ‘
WICEEFE HHIE B 3.500 m i fgﬁif” I
AR L= 1.000 m J ‘ J
W7 IR RE B ‘
thE S V= 220.69 kN
KF-7) HB= 104.49 kN
Rl e= 0.23 m
| S S

Qa=1/a*4e* (o K- C*Nc - Sc+K-q*Ng - Sq+1/2 *y,f-Be-Nr-Sr)
= 1/2x3.038x(1x1.02x10.18x7.83%0.794 +1.02x14.4x5.52x0.886

+ 1/2 x1x1x3.038x1.45%0.69)
= 343.32 kN/m®

a: BER a= 2

C : HUAR DR JIkKN/m2

q: F#EATE (KN/m2)

C : HUAR DR JIkN/m2

q: F#EATE (KN/m2)

g =yl - Dfl +72 - Df2 = 14400  (kN/m2)
Ae : RN R (m2)
de= Be L = 3038 (m2)
Be : fif/0s % &8 L 7= ZEME O A DEATIE (m)
Be=B-2 -eB= 3038 (m)
o,p : B ORISR LKL
o= 1.000
p= 1.000

K ARAUD RIS % Fl U AR %L
K=1+03*Df/Be = 1.020
Ne,Ng,Nr : fif F O & 5 L 72 SR )R8k

tan0 = HB/ V= 0.473
Ne = 7.830
Ng = 5.520
Nr = 1450
SHED RO M EAREK
A=v=u=-13+723,
Se= (C) = 0.794
Sq= (q)" = 0.886

C'=C - C0=C10=
q'=q. " q0=q. 10 =

Sy= (B)" = 0.690 B'=Be B0O=Be 1=

15

2.000
1.440
3.038



€y

a) T &
+EOFHREITRITEWEICLD T EE WD,
B T R o= 14 (%)
OB Jj= 3.4682 (Ji)
KRN = 45 ()
1 0 =tan " Kh= 9.090 ()
T\ EO+E W= 123.346 kN
We=W/cos 8 = 124915 kN
XsI -
BRES Pa = WeXsin(a=4+0) = 54.938 kN
cos(a—¢—-0-j)
T8 EARE ka=2xPa/(ys-h®) = 0.561
KIEA AR KH=KaXcos (S8 + j) = 0.535
SN TR KV=KaxXsin(6 + 7)) = 0.168
7 _
6 .
5 .
4 //
/
/7
3 r /
H1 e
2 .
1 |-
0 DTS e 1l
,1 |
-2
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
b
P= 0.000 kN
YER & yp= 3300 m (FZTCEEEEMA S OE )
i EELIE b,= 0000 m
Im24 Y 7K F-fif B P,= 0.000  kN/m
C
(€50 HEEME S WA= 5.174 kN VEH R o= 1.513 m
HiFeE—2> K M=Wh-yo+1/2+ys-Hl 2-KH-Hl/3+Pu-yp= 65507 kNm/m
B AW h Wh+1/2+y s-Hl 2:KH+Pu=  57.609  kN/m
(HFEIER) 2. 00 m HEEME WA= 2.826 kN YER EEBE o 0.944 m
HEE B= 0421 m +E Pa’=Pa-H/HI= 33.296 kN
fhiFe—x b M=Wh’+yo+1/2+ v s-H 2:KHH/3+Pu+(H+Hp)=  15.508 kNm/m
B AW h Wh'+1/2+ ys-H2-KH+Pu=  22.086 kN/m

16



)
[ D16@250 DI13@250

AR & B2= 500 mm
HENE b= 1000  mm
NS i= 60 mm
BN d= 440 mm
A A,= 1301 mm”
& U= 360 mm

TAM) Ll — A 2 FAMERIT D BHEK R W WTE & L CEET .

. x/3
// x=k%
________ _ B R
h A, d
/—/%
® & 0 o
s Eg e Ag
TR n="5 =15 Bt np=n-"5-=  0.04435
Ec b-d
PR . k
HiFeE—2x2 b M= 6.55E+07 N-mm
B AW S= 5.76E+04 N
a7 Y — b O ERE G E
0027,2]\4 5 = 29 N/mm> < oca= 10.5 N/mm’
kej*b-d
ki o5 RIS T
o s= M = 125.1 N/mm? < osa= 270.0  N/mm’
Asjd
a7 U — how AW E
oct= 7}5501 = 0.131 N/mm> < tca= 1.05 N/mm’
(BRIl S
_ S _ ) _
oct= Uejod = 0.398 N/mm < 1a= 3.15 N/mm2
(FE#E) 2. 00 m d= 361 mm [ D16@250
fiife—x2 b M= 1.33E+07 N-mm A= 794
AW S= 1.88E+04 N U= 200
a7 Y — O EAME S 1R K= 0226 j= 0925
M
o C— W = 10 N/]’nrn2 < O ca—= 105 N/l’l’]_‘ﬂ’l2
R O 51 aRI T B
os= M = 503 N/mm?> < ocsa= 270.0  N/mm’
Asjd
a7 U— bO WL E
oct= bisd = 0.052 N/mm’ <  tca= 1.05 N/mm’
RE VAL
S — 2 p—
oct= W - 0.282 N/mm' < Ta= 3.15 N/mm2
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@

Bl
™
® ! -
Ol F & — A MR AT
H1 D
S @& Al ) BRAS (7 (X
ﬁ SiF Rk L=H22DA7 &
d L= 0.250m
o |

2

V
S I R
H2 H3 1 ! T
/
w q

d;

q4
B J
q3=ql + —4g=49° 2éq ! Im
2-q1
q4d=ql + % /s
KD ~FE
H3= 0.30 m H2= 050 m
B= 3.50 m
1, =B5= 1.00 m I,= 075 m
ElE:N
WI=H3yc= 135 kN/m2
W2=H2yc=  12.25 kN/m2
W, —W,)l
Wg::vv1¢—f—i———iii = 11.025 kN/m2
B5
iR I S
q1= 88.02  kN/m’ q.,= 38.09  kN/m’
q5= 7376  kN/m’ 94 7732 kKN/m’
AW
S =lIs/2 (q] +q4—WI—W3) = 55.11  kN/m
ifE—X > K

M=Im’/6 {2 (q] —WI)+q3 —W2}= 3714 kN-m/m
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B i D16@250
Ay ©) @) ==X v
HA R = T= 500 450 mm
H5hE b 1000 1000 mm
SREH IS i= 60 60 mm
HahE d= 440 390 mm
fﬁiﬁ%% A s 794 794 rnm2
A F U= 200 200 mm
N E A
YRS n=-5=15 B np =n——5-=0.02707
Ec d
Wikl 2 B3 5125
2 . k
k=-/(npy +2np —np= 0207 J=1—§= 0.931
HFeE— 2> b M= 3.71E+07 N-mm
AW S= 551E+04 N
a7 U — h DT ERER E
gc= 72]\4 5 = 20 N/mm> < oca= 10.5 N/mm’
kejb-d
SR DB HEGR ) E
0s= M = 114.2 N/mm?> < o©sa= 270.0 N/mm?
Asej+d
ay 7 Y— koR AW E d 390 mm
oct= bSd = 0.141 N/mm?> <  1ca= 1.05 N/mm?
(- Ievalis
_ S _ ) _
oct= W = 0.759 N/mm' < Ta= 3.15 N/mm2
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®

O E— A MR &
Bl | @AM A
1 L DAk W t=H22D,L
0 = 0.250m
B6—(= 1.750m
B5 B | B6
. ! \
H2 | el o | E—
R
ql qaf |9
A ) q=  88.02 kN/m’ g= 3809  kN/m>
q3= 66.62 KN/m® q4= 63.05 KN/m®
ENIEL S 0, = 10471 KkN/m X, = 0.91 m
0,,= 101.14 kN/m
@ A BB AT o7
HHE Ho= 0.475 m
+ £ | Ee=2-Pv/L | Ex=Ee/B6-:0| Ev=1/2(Ex+Ee)*(B6-0)
H A7 B 0.00 0 0
T8 - E 17.972 2.247 17.692
frEfE  |[HAW TEFRERE | e— A2 b [HAWS
kN m kN-m kN
JERR B 19.60 0.92 17.97 19.60
N T 0.97 0.09 0.09 0.01
i+ 128.09 1.04 133.60 114.19
T8 1= 17.97 1.33 23.96 17.97
HAE I 7 -104.71 0.91 -95.19 -101.14
) 61.93 80.43 50.63
7o CRERLT O E— A v b M,= 6551 kN-m/m

(HiFe—2X > MIFTEELERE L T/hEWEEHWS, )
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[ D16@250  D@250
i & ® @) HAL
AR S T 500 500 mm
EERIL T b 1000 1000 mm
SRAFPOMNSD i= 60 60 mm
Hahm d 440 440 mm
SR A, 794 794 mm’
& E U 200 200 mm
YRS n=—5
Ec
Ag
BEfpte mp=n = 0.02707
b-d
i 1 B B ARk k=-/(np) +2np —np = 0207
=1- k_ 0.931
J 3 )
fhiFe—2 2k 6.55E+07 N-mm
B AW 5.06E+04 N
oy 7 U — ko ERE G E
2M
oc= 7]{']"1)'0’2 = 35 N/mm’ < oca= 10.5
ki D5 9RIE T E
= M — 2 —
OST  Ygejed 201.4 N/mm < osa= 270.0
a7 U — hOY AW TIE d= 440 mm
oct= b?d = 0.115 N/mm? < 1tca= 1.05
Y& T
oct= S = 0.618 N/mm? < rta= 3.15

U-j-d
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N/mm

N/mm?

N/mm
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-+OK
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(

1) ZEFERSR
MRAIEH FHEAE TP HE
fix H -0.090 0.583 OK
FET) 76.28 595.5 OK
GO 3.28 1.50 OK
2) IR EAE R
PRI BFhay ) - | B )N BRRRIGD | EAME S| fED
N/mm2 7.00 0.26 180.00 0.70 2.10
7= CHE (JLER) 2.55 110.93 0.11 0.34
@ D16@250 D13@250 OK OK OK OK
(FPREE) 2. 00 m 1.07 55.14 0.05 0.30
D16@250 OK OK OK OK
B 7 —F 7 131 75.09 0.09 0.50
@ D16@250 OK OK OK OK
HE7—F 7 2.20 126.16 0.08 0.42
® D16@250 OK OK OK OK
Bl
. I
©)
H1
B5  |B] B6 .
| |
( 2] e L [ —— % H4
1) ZERRERER
RAIEH FHEAE TP HE
fir H 0.231 1.167 OK
FET) 88.02 343.3 OK
GO 1.94 1.2 OK
2) SRR R
PRI By ) - | B ) -N | BRERISD |EAME S| fHED
N/mm2 10.50 0.39 270.00 1.05 3.15
7o ChE 2.88 125.15 0.13 0.40
@ D16@250 D13@250 OK OK OK OK
(FPRER) 2. 00 m 0.98 50.25 0.05 0.28
D16@250 OK OK OK OK
pif 7 —F 7 1.99 114.20 0.14 0.76
@ D16@250 OK OK OK OK
w7 —F 7 3.51 201.42 0.12 0.62
® D16@250 OK OK OK OK
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